



# 跨越2014 聊城两会特别报道

# 市十六届人大四次会议胜利闭幕

会议通过了政府工作报告等各项决议,为聊城社会经济发展绘就宏伟蓝图

本报聊城1月12日讯(记者 张跃峰 王尚磊) 1月11日上午,聊城市第十六届人民代表大会第四次会议圆满完成了预定的各项任务,在市会议接待中心报告厅落下帷幕。

在大会执行主席汪文耀的主持下,会议通过了市十六届人大四次会议总监票人、监票人名单;补选李文禄为市十六届人大常委会秘书长,补选了4名市人大常委;表决通过了聊城市第十六届人民代表大会各专门委员会组成人员人选名单。

大会表决通过了市十六届人大四次会议关于政府工作报告的决议;表决通过了市十六届人大四次会议关于聊城市2013年国民经济和社会发展计划执行情况与2014年计划的决议;表决通过了市十六届人大四次会议关于聊城市2013年预算执行情况和2014年预算的决议;表决通过了市十六届人大四次会议关于聊城市人民代表大会常务委员会工作报告的决议;表决通过了市十六届人大

四次会议关于聊城市中级人民法院工作报告的决议;表决通过了市十六届人大四次会议关于聊城市人民检察院工作报告的决议。

汪文耀在大会完成各项议程后讲话。他说,市十六届人大四次会议,在中共聊城市委和大会主席团的领导、主持下,经过全体代表的共同努力,圆满完成了各项议程。会议坚持以邓小平理论、“三个代表”重要思想、科学发展观为指导,全面贯彻党的十八大、十八届三中全会和市委十二届四次、五次全会精神,充分发扬民主,严格依法办事,是一次高举旗帜、求真务实、团结奋进的大会。

汪文耀指出,会议期间,各位代表以饱满的政治热情,以对党对人民高度负责的精神,认真履行宪法和法律赋予的职权,提出了许多建设性意见,使大会通过的各项决议,贯彻了市委的决策部署,体现了全市人民的共同意愿,代表了全市人民的根本利益,必将对聊城经济社会发展产生重要而深远的影响。

汪文耀强调,2014年是贯彻落实党的十八届三中全会精神、全面深化改革的重要一年,也是我市打好东融西借、跨越赶超攻坚战第二战役的关键之年。要以强烈的责任感和使命感,以坚定的信心、高度的共识、科学的态度,扎实的工作,坚定不移推进改革,努力开创聊城东融西借、跨越赶超新局面。

汪文耀最后说,蓝图已经绘就,关键在于落实。让我们紧密团结在以习近平同志为总书记的党中央周围,坚持以邓小平理论、“三个代表”重要思想、科学发展观为指导,在中共聊城市委的坚强领导下,坚定不移地贯彻落实中央和省委、省政府的重大决策部署,紧紧围绕市委十二届四次全会提出的目标任务,解放思想,改革创新,真抓实干,为东融西借、跨越赶超,建设冀鲁豫三省交界科学发展先行区而努力奋斗。

完成各项议程后,市十六届人民代表大会第四次会议在雄壮的国歌声中闭幕。



◀代表们举手表决各项决议。  
本报记者 李军 摄

## 市政协十二届三次会议胜利闭幕

# 群策群力,打赢跨越赶超第二战役

本报聊城1月12日讯(记者 张超 谢晓丽) 10日上午,政协第十二届聊城市委员会第三次会议圆满完成各项议程,胜利闭幕。聊城市政协主席金维民主持会议并讲话,会上通过了政协第十二届聊城市委员会第三次会议决议。

金维民在讲话中说道,今年是学习贯彻十八届三中全会精神、全面深化改革的开局之年,是实施“东融西借、跨越赶超,建设冀鲁豫三省交界科学发展先行区”战略部署,打好“三年跨越赶超攻坚战”至关重要的一年。全市各级政协组织、政协各参加单位和广大政协委员,要切实把市委的决策化为共同意志和自觉行

动,为实现全市经济社会发展的战略目标任务,做出更大贡献。

金维民指出,要紧紧围绕“东融西借、跨越赶超,建设冀鲁豫三省交界科学发展先行区”的战略部署和奋斗目标,紧紧围绕全面深化改革,“转调创”主攻方向,新型城镇化关键环节,招商引资战略部署,文化繁荣基础工程,改善民生民需等中心任务和重点工作,注重选择具有综合性、全局性、前瞻性的重大课题,积极开展专题调研和协商议政活动,多想东融西借大局,多谋科学发展大事、多献跨越赶超大计。

最后,金维民强调,要积极拓展政协协商民主渠道,努力营造

团结合作、平等议事的良好环境,选准履行职能、开展工作的重点和角度,切实发挥政协委员主体作用,界别特色作用和专门委员会基础作用。着眼思想、作风和能力建设,不断提高政协工作科学化水平,全面贯彻落实中共十八大、十八届三中全会和市委十二届四次、五次全会精神,在中共聊城市委的坚强领导下,同心同德,群策群力,改革创新,锐意进取,努力开创我市政协工作新局面,为坚决打赢跨越赶超第二战役,为建设冀鲁豫三省交界科学发展先行区,创造聊城人民更加美好的幸福生活,做出新的更大的贡献。

## 政协委员共提交提案226件

涉及全市经济民生等多领域

本报聊城1月12日讯(记者 张超 谢晓丽) 据悉,截至本届政协会议闭幕,政协第十二届聊城市委员会第三次会议秘书处提案组共收到226件提案,内容涉及全市经济民生、社会城建、环境保护等诸多领域。

据了解,会议期间共收到政协委员提案226件,涉及经济、城建、生态建设、科教文卫等诸多领域,从提案来看,建

议既有关乎城乡规划,新农村建设等长远课题,也有着眼于眼下市民公交出行,桥梁改造等民生热议话题。医疗卫生、养老、出行和环境等仍是热点话题。

会后,提案委员会将对收到的提案进行详细审查立案,并将提案审查立案情况报告全体政协委员,会同有关单位将立案提案移交给具体承办单位。